

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:39997-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Łódź: Przyrządy do anestezji i resuscytacji  
2023/S 015-039997**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 250-732010)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Uniwersytecki Szpital Kliniczny Nr 1 Im.  
Norberta Barlickiego Uniwersytetu Medycznego w Łodzi

Adres pocztowy: ul. Kopcińskiego 22

Miejscowość: Łódź

Kod NUTS: PL711 Miasto Łódź

Kod pocztowy: 90-153

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Dział Zamówień Publicznych SP ZOZ USK nr 1 UM w Łodzi, 90-153 Łódź,  
ul.Kopcińskiego 22

E-mail: [dzial.zamowien.publicznych@barlicki.pl](mailto:dzial.zamowien.publicznych@barlicki.pl)

Tel.: +48 426776824

Faks: +48 426789952

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <http://www.barlicki.pl>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Dostawa drobnego jednorazowego sprzętu medycznego do zabiegów anestezjologicznych i drobnego sprzętu  
jednorazowego szpitalnego

Numer referencyjny: 112/PN/ZP/D/2022

**II.1.2) Główny kod CPV**

33171000 Przyrządy do anestezji i resuscytacji

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

1. Przedmiotem zamówienia niniejszego postępowania przetargowego jest Dostawa drobnego jednorazowego  
sprzętu medycznego do zabiegów anestezjologicznych i drobnego sprzętu jednorazowego szpitalnego,  
zwanym dalej towarem, spełniających opis i parametry graniczne oraz zgodnych z asortymentem i ilościami

określonymi w Formularzu asortymentowo-cenowym stanowiącym załącznik nr 2 do SWZ, zgodnie z Formularzem Oferty, stanowiącym załącznik nr 1 do SWZ, zgodnie z Zestawieniem parametrów wymaganych stanowiącym Załącznik nr 1a do SWZ

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

17/01/2023

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 250-732010](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: VI.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe:

Zamiast:

C. Wykonawca obowiązany jest wnieść wadium w łącznej wysokości 367 270,00 zł. Wartości wadiów dla pakietów/pozycji i formę wniesienia wadium określa SWZ

Powinno być:

C. Wykonawca obowiązany jest wnieść wadium w łącznej wysokości 354 800,00 zł. Wartości wadiów dla pakietów/pozycji i formę wniesienia wadium określa SWZ

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 26/01/2023

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 03/02/2023

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 25/04/2023

Powinno być:

Data: 03/05/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 26/01/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 03/02/2023

Czas lokalny: 10:00

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**